

ZÁPISNICA

z 3. zasadnutia Kolégia dekanke FPV UCM v Trnave v AR 2022/2023

22.11.2022

čas: 8.30 hod. zasadačka č. 217 – 2. poschodie na Hajdúczyho ulici Trnava

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení z Kolégia dekanke zo dňa 18.10.2022
3. Informácie z Kolégia rektorky
4. Aktuálne pedagogické otázky
5. Informácia z oblasti vedy a výskum
6. Informácie súvisiace s kvalitou a zosúlad'ovaním
7. Rozvoj a propagácia FPV
8. Čerpanie finančných prostriedkov
9. Smernica o bezpečnosti práce v laboratóriách
10. Rôzne

Ad 1) Otvorenie

Dekanka doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD. privítala všetkých prítomných na 3. zasadnutí Kolégia dekanke FPV UCM v Trnave v AR 2022/2023 a oboznámila členov Kolégia dekanke (KD) s predloženým programom. Osobitne privítala pani prorektorku doc. Mgr. Ildikó Matušíkovú, PhD.

Na zasadnutí KD boli online pripojení doc. RNDr. Cyril Rajnák, PhD. et PhD. a RNDr. Terézia Lalahová.

Ad 2) Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí KD FPV

Z predchádzajúcich zasadnutí KD v platnosti zostali nasledovné uznesenia:

Uznesenie 4/9/2022

Kolégium dekana ukladá vedúcim katedier zariadiť, aby kópie podaných projektov boli doručené na Oddelenie vedy a kvality.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: trvá

Uznesenie 1/10/2022: Zamestnanci, ktorí deklarovali odučenie predmetov v anglickom jazyku, si pripravujú prednášky v anglickom jazyku, nakoľko sa v akademickom roku 2023/2024 bude realizovať študijný program biotechnológie v anglickom jazyku.

Zodpovední: v texte

Termín: 30.06.2023

Uznesenie 7/1/2022

Dekanka FPV UCM zvolá kompetentných ľudí ohľadom riešenia obsahu webových stránok katedier.

Zodpovedná: v texte

Termín: 14.12.2022

Uznesenie 10/1/2022

Každý zamestnanec priebežne eviduje medzinárodnú spoluprácu v online formulári a aktualizuje podľa potreby.

Zodpovední: v texte

Termín: trvalo

Uznesenie 11/1/2022

Každý zamestnanec eviduje účasť na zahraničnej mobilite v online formulári najneskôr v deň odchodu.

Zodpovední: v texte

Termín: trvalo

Uznesenie 4/2/2022

Vedúci katedier pripravujú za svoju katedru plán edičnej činnosti na rok 2023 a zašlú mailom prodekanke pre vzdelávanie do 30.11.2022.

Zodpovední: v texte

Termín: v texte

Uznesenie 5/2/2022

Vedúci katedier pripraví prehľad predmetov jednotlivých študijných programov, u ktorých je potrebné vydanie učebných materiálov, resp. u ktorých boli učebné materiály vydané. Prehľad je potrebné vypracovať do **14.12.2022** a poslať prodekanke pre vzdelávanie.

Zodpovední: v texte

Termín: v texte

Uznesenie 7/2/2022

Vedúci katedier v spolupráci s nimi poverenými osobami vykonajú hospitácie **pedagógov** za ZS AR 2022/2023 do **30.11.2022**. Záverečnú správu hospitácií zašlú prodekanke pre kvalitu a akreditáciu do **14.12.2022**.

Zodpovední: v texte

Termín: v texte

Ad 3)

Informácie z Kolégia rektorky zo dňa 08.11.2022

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu RNDr. Daniela Ondrejovič Chmelová, PhD. informovala o základných bodoch z rokovania Kolégia rektorky (KR). Zápisnica je zverejnená na webovej stránke univerzity.

- Kvestor UCM informoval o čerpaní rozpočtu.
- Prorektor pre kvalitu informoval o aktuálnom stave vnútorného systému kvality.
- Prorektor pre vzdelávanie informoval o výchovno-vzdelávacej činnosti.
- Prorektorka pre vedu a výskum informovala o vedecko-výskumnej činnosti.
- Prorektor pre rozvoj a vzťahy s verejnosťou informoval o aktuálnej situácii s webovou stránkou UCM, ako aj o digitalizácii a zjednodušení procesov.
- Prorektorka pre medzinárodné vzťahy informovala o prerozdelení prostriedkov projektu KA171 2022-GRANT ERASMUS+ 2022-1- a SK01-KA171-HED-000069533.
- Boli prerokované dokumenty, ktoré následne schvaľuje AS UCM v Trnave (Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov UCM v Trnave, Štatút UCM v Trnave- draft).
- Rektorka UCM informovala o pripravovanom zasadnutí Vedeckej rady UCM v Trnave a udeľovaní čestného titulu "Doctor honoris causa".
- Predseda AS UCM v Trnave podal informáciu o zasadnutí Akademického senátu UCM v Trnave a kreovaní Správnej rady UCM v Trnave.

Prorektorka pre vedu a výskum doc. Mgr. Ildikó Matušíková, PhD. upozornila na možnosť využitia ponuky nákupu odbornej literatúry prostredníctvom CIZ a načrtla víziu fungovania CIZ UCM.

Ďalej upozornila, že 1/3 doktorandov nedokončí štúdium, tomuto problému treba venovať zvýšenú pozornosť.

Prof. RNDr. Ján Kraic, PhD. poukázal na problém pri vydávaní skrípt, kde ich CIZ upozornila, že neboli vybraní vhodní recenzenti. Ďalej CIZ oznámila, že nie je etické uvádzať pri stanovovaní spoluautorského percentuálneho podielu 1 %.

Uznesenie 1/3/2022

Vedúci katedier pripraví periodické hodnotenie vedeckej činnosti za roky 2020 – 2022.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: januárové zasadnutie KD

Ad 4)

Aktuálne pedagogické otázky

Prodekanka pre vzdelávanie RNDr. Vanda Adamcová, PhD. informovala o plnení edičného plánu za rok 2022. Počet plánovaných publikácií bol 17, z čoho sa vydalo 5 publikácií a v tlači je jedna publikácia.

Upozornila, že naďalej trvá povinnosť pripraviť plán edičnej činnosti na rok 2023 do 30.11.2022. Na webovú stránku fakulty boli pridané vzory námetových listov.

Je vytvorená tabuľka pre jednotlivé študijné programy, pri ktorých je potrebné vydanie učebných materiálov. Prehľad je potrebné vypracovať do 14.12.2022.

Na SharePointe sú zverejnené vzory hodnotiacej správy o štátnych skúškach pre bakalárske a magisterské štúdium, ako aj vzory návrhov na ocenenie. **Vedúci katedier informujú tajomníkov štátnych skúšok na najbližšej katedrovej schôdzi o nutnosti vypracovať hodnotiace správy o štátnych skúškach do pripravených vzorov.**

Termíny skúšok je potrebné zapísať do AIS-u 2 týždne pred koncom semestra.

Prof. RNDr. Ján Kraic, PhD. opätovne otvoril problém blokových cvičení. Pri tvorbe rozvrhu na letný semester sa budú blokové cvičenia zapracovávať do rozvrhu len v nevyhnutných prípadoch.

Doc. RNDr. PaedDr. Ladislav Huraj, PhD. upozornil na problém s holubmi na 6. poschodí na balkónoch učební 607a a 607b.

Ad 5)

Informácia z oblasti vedy a výskum

Prodekanka pre vedu a medzinárodné vzťahy Mgr. Dominika Vešelényiová, PhD. dala do pozornosti *International staff week*, ktorý sa bude konať 28.11. – 01.12.2022. Na Fakulte prírodných vied sa bude realizovať 01.12.2022 v Trnave a v Špačinciach. Program je zverejnený na SharePointe.

V rámci medzinárodných vzťahov sa dopĺňajú projekty, konkrétne **Aliancia Európskych univerzít**, kde je potrebné navrhnuť univerzity na možnú spoluprácu. **Návrhy treba zaslať prodekanke pre vedu a medzinárodné vzťahy do 30.11.2022.**

Ak majú katedry spoluprácu v „tretích krajinách“, ktorá sa dá zoficiálniť Projektom K117, treba o tom informovať prodekanu pre vedu a medzinárodné vzťahy.

Ak treba riešiť problémy s Erasmus študentmi, treba o tom upovedomiť prodekanu pre vedu a medzinárodné vzťahy.

Uznesenie 2/3/2022

Každý zamestnanec a doktorand FPV UCM si vytvorí profil na platforme ORCID.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: do 31.12.2022

Uznesenie 3/3/2022

Každý zamestnanec si zaeviduje do knižnice publikačnú činnosť do 31.12.2022.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: v texte

V rámci Vedy v CenTTre vystúpil s prednáškou RNDr. Michal Konečný, PhD.. Ďalšiu prednášku bude mať RNDr. Zita Tokárová, PhD. v Malom Berlíne 06.12.2022.

Ad 6)

Informácie súvisiace s kvalitou a zosúladovaním

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu RNDr. Daniela Ondrejovič Chmelová, PhD. dala do pozornosti, že je pripravený 1. stupeň bakalárskeho štúdia Aplikovaná informatika v externej forme, kde sa skrátila dĺžka štúdia zo štyroch rokov na tri roky. Od augusta 2022 je pripravený 3. stupeň doktorandského štúdia Aplikovaná informatika. Spisy čakajú na posúdenie RVKH UCM.

Poukázala na nutnosť stretnutí Rád pre študijný program raz za semester s vykonaním záznamu.

Uznesenie 4/3/2022

KD ukladá zrealizovať stretnutie Rady pre študijný program pre študijné programy Aplikovaná biológia/Molekulárna biológia a Biotechnológia do 04.02.2023.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: v texte

Ad 7)

Rozvoj a propagácia FPV

Prodekanka pre rozvoj a propagáciu Ing. Darja Gabriška, PhD. zhodnotila Deň otvorených dverí na FPV, ktorý sa konal 09.-10.11.2022. Poďakovala za pomoc pri organizovaní DOD RNDr. Vande

Adamcovej, PhD., Mgr. Dominike Vešelényiovej, PhD. a doc. RNDr. PaedDr. Ladislavovi Hurajovi, PhD.. Ďalší Deň otvorených dverí je naplánovaný na 02.02.2023 v Špačinciach.

Ad 8) Čerpanie finančných prostriedkov

Tajomníčka FPV UCM PhDr. Mária Mešťánková, PhD. oboznámila členov KD s čerpaním rozpočtu. Finančné prostriedky z rozpočtu na mzdy boli vyčerpané v predchádzajúcom mesiaci. Mzdy za mesiac október boli vyplatené z refundačných finančných prostriedkov z projektov Interreg a štrukturálnych fondov. Mzdy do konca roka 2022 budú pokryté.

Tajomníčka FPV pripomenula vedúcim katedier potrebu zaslať **plán verejného obstarávania do 01.12.2022.**

Požiadala vedúcich katedier, aby upozornili zamestnancov a doktorandov, že je nutné doručiť všetky **faktúry** tajomníčke fakulty do **30.11.2022.**

Dekanka FPV apelovala na sledovanie výziev európskych projektov.

Ad 9) Smernica o bezpečnosti práce v laboratóriách

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu informovala o Smernici o práci v laboratóriách FPV UCM. Smernica je zverejnená na SharePointe a bola zaslaná na pripomienkovanie, pripomienky boli zapracované. Za odbornú stránku smernice zodpovedá bezpečnostný technik univerzity. K smernici bola dopracovaná príloha Pravidlá nakladania s odpadmi.

Vedúci katedier majú povinnosť oboznámiť na katedrových schôdzach zamestnancov a doktorandov so Smernicou o práci v laboratóriách FPV UCM. So smernicou musia byť oboznámení aj študenti.

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu poďakovala doc. RNDr. Miroslavovi Horníkovi, PhD. a doc. Ing. Jane Moravčíkovej, PhD. za pomoc pri riešení problému s oprávneniami v Špačinciach.

Ing. Eva Ťurgeová, PhD. poukázala na problém pri dozore v laboratóriách, ak sa vyskytne úraz a študent musí na lekárske ošetrenie.

Dekanka FPV UCM upozornila, že je potrebná revízia všetkých zariadení v Špačinciach a zapísať ich do majetku fakulty. Bude sa realizovať požiarne signalizácia v budove v Špačinciach. Ďalej dôrazne upozornila, že študenti nesmú byť sami v laboratóriách a pri skončení vyučovania v laboratóriách musí zostať prázdny stôl.

Tajomníčka fakulty informovala, že v januári 2023 sa bude konať preškolenie zamestnancov BOZP. Preškolenie Červeného kríža je naplánované na január, príp. na február 2023 a bude

spojené s vypisovaním tlačív k ročnému zúčtovaniu dane za prítomnosti referentky mzdového oddelenia.

Uznesenie 5/3/2022

Kolégium dekanky schvaľuje Smernicu o práci v laboratóriách FPV UCM v Trnave s platnosťou a účinnosťou od 23.11.2022.

Ad 10) Rôzne

Doc. RNDr. PaedDr. Ladislav Huraj, PhD. znovu otvoril problém s absenciou miestnosti na laboratórium pre umelú inteligenciu pre Katedru aplikovanej informatiky.

Dekanka FPV informovala, že Študentská vedecká konferencia sa bude realizovať v spolupráci s UKF a UMB.

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu požiadala vedúcich katedier vypracovávať materiál do tlačív a vo formáte, v akom im bol zaslaný vzor.

Prodekanka pre kvalitu a akreditáciu informovala o vypracovaní dokumentov ohľadom Podnetovej komisie FPV UCM. Bol vypracovaný Rokovací poriadok Komisie na vybavovanie otázok, vyjadrení, názorov, žiadostí, podnetov a návrhov FPV UCM a Štatút Komisie na vybavovanie otázok, vyjadrení, názorov, žiadostí, podnetov a návrhov FPV UCM. Prípadné pripomienky treba zaslať prodekanke RNDr. Daniele Ondrejovič Chmelovej, PhD. do 25.11.2022.

Uznesenie 6/3/2022

Kolégium dekanky schvaľuje Rokovací poriadok Komisie na vybavovanie otázok, vyjadrení, názorov, žiadostí, podnetov a návrhov FPV UCM a Štatút Komisie na vybavovanie otázok, vyjadrení, názorov, žiadostí, podnetov a návrhov FPV UCM s prípadnými pripomienkami.

Dekanka FPV dala do pozornosti, že budova na Hajdóczyho ulici bude do 08.01.2023 zatvorená, kto bude v tomto období skúšať v budove na Nám. J. Herdu alebo v Špačinciach, treba o tom informovať pani dekanku.

Ďalej upozornila vedúcich katedier, aby pripomenuli zamestnancom, že je potrebné nahlásiť účasť na vianočnom posedení, ktoré sa bude konať 14.12.2022, prípadne prispeli do tomboly.

Na záver dekanka FPV UCM v Trnave doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD. poďakovala členom KD za účasť.

doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD., v. r.
dekanka FPV UCM v Trnave

Zapísala: Bc. Jana Droščáková

Overili: doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD., RNDr. Daniela Ondrejovič Chmelová, PhD.